

# 拼搏奋斗 不负韶华

## 河北体育学院举办2024级新生开学典礼暨军训成果汇报表彰大会

**本报讯** 9月14日,河北体育学院2024级新生开学典礼暨军训成果汇报表彰大会在学府路校区田径场举行。河北体育学院领导孙志英、何文革、王志辉、樊秀峰、张华艳、王彬、史东林出席。2024年巴黎奥运会跳水男子双人3米板冠军、河北体育学院2021级运动训练系优秀学生龙道一特邀参加,并作为在校生代表上台发言。

上午九点,典礼在庄严的国歌声中拉开序幕。学院党委书记孙志英宣布开学典礼开始。典礼由副院长王彬主持。学院党委副书记、院长何文革代表学院

对2024级新同学的到来表示欢迎并提出衷心希望。运动训练系2021级学生、巴黎奥运会男子双人3米板金牌获得者龙道一作为在校生代表发言。他感谢母校的教育和培养,鼓励学弟学妹们传承体育精神,珍惜求学时光,志存高远,刻苦训练,为中国体育事业建设贡献力量。河北体育学院领导向龙道一赠送了书画作品及学习用品,感谢他为国家、为河北省、为学院争得荣誉,希望他百尺竿头更进一步。典礼结束后,龙道一与在校学生进行了座谈,分享了自己巴黎奥运会的比赛历程,鼓励他们刻苦学习,拼搏奋

斗,不负韶华。

典礼上,副院长王志辉宣读了2024年退伍复学学生名单,全体院领导为退伍复学学生颁发了纪念章;纪委书记樊秀峰宣读了2024级新生军训先进集体和训练标兵表彰决定。全体院领导为获奖代表颁发证书。河北体育学院相关职能部门负责人,各系书记、主任、副书记,教师代表,新生辅导员、校友代表,以及来自全国28个省市的1948名2024级新生和44名退伍复学学生参加此次典礼。

(宋云杰)

## 增强国防素养 提升拒腐能力

### 省体育局部分处室单位积极开展主题教育

**本报讯** 近日,省体育局部分处室单位以多种形式开展国防教育、廉政教育以及党的二十届三中全会精神等主题教育学习。

法规处党支部、发展中心党支部联合开展了“缅怀革命先烈 弘扬爱国情怀”国防教育基地参观活动。在华北革命战争纪念馆,一件件珍贵的革命文物,让党员干部深切体会到革命先烈不屈不挠、顽强斗争的崇高革命精神和不怕牺牲、前仆后继的坚定革命信仰。在庄严肃穆的烈士纪念碑下,全体党员面向党旗庄严宣誓,重温入党誓词,铮铮誓言激昂回荡,党员们回顾了自己在入党时作出的庄严承诺,再次坚定了共产党人矢志不渝的信念。

射击射箭运动中心组织党员干部赴邯郸涉县参观八路军一二九师纪念馆。大家依次参观了司令部旧址、将军岭、一二九师陈列馆。通过本次活动,中心党员干部进一步增强了爱党爱国爱社会主义的深厚情感和国防意识,表示要不断提升国防素养,传承革命精神,扎实做好各项工作。

社体中心依托“周理论学习日”召开专题会议,集体学习党的二十届三中全会精神等内容。会议要求,全体工作人员要全力以赴抓好全会精神贯彻落实。把学习贯彻全会精神同学习领会习近平总书记关于进一步全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断结合和贯通起来。全体党员干部要奋发担当实干,服务中心大局,以钉钉子精神抓好各项改革任务的落实,以实绩实效和人民群众满意度检验改革。

田径中心组织开展2024年“全民国防教育月”暨反兴奋剂赛前教育活动,安排了国防教育普法宣讲,反兴奋剂赛前教育和国防教育影片展映三项内容。其中,国防教育普法宣讲,邀请北京大成(石家庄)律师事务所黄锦律师以《踔厉奋发强国防 勇毅前行向复兴》为题进行宣讲。通过学习,青年教练员、运动员深刻感受到“有国才有家”,纷纷表示要胸怀祖国,刻苦训练,矢志报国,用实际行动诠释

“强国有我”的铮铮誓言。反兴奋剂赛前教育,就比赛中“两库”人员行踪申报、“三品”管理、反兴奋剂检查等七方面事项进行了工作提醒,现场还为参赛运动员发放了反兴奋剂提示卡,便于运动员随身携带学习。

另外,社体中心、田径中心和棋牌中心还开展了节前廉政教育,传达了《关于做好2024年中秋、国庆期间正风肃纪工作的通知》精神,进行了节前廉政教育提醒;学习《抵制违规吃喝提醒函》和省纪委监委公开通报的违规吃喝典型问题,通过典型案例敲响警钟,教育党员、干部要时刻绷紧纪律规矩这根弦,守规矩、知敬畏、过廉节。社体中心强调节日期间是纠治“四风”的关键节点,全体党员干部要自觉遵守廉洁自律各项规定,严格落实省体育局党组有关要求,坚决抵制违规吃喝,以“节点”为“考点”,时刻紧绷纪律之弦,不断提升拒腐防变能力,切实做到遵规守纪、廉洁过节;田径中心强调,作风建设永远在路上,中心各支部书记要提高思想认识,把握关键节点,带头严守纪律规矩,密切关注苗头性、倾向性、隐蔽性问题,做好谈话提醒,党员干部要自觉学纪、知纪、明纪、守纪,对于节日期间酒驾醉驾、收送电子红包、快递送礼、违规吃喝等违纪违法问题要保持高度警惕,做到兴奋剂红线坚决不能碰,党纪红线坚决不能踩,法律红线坚决不能越,切勿心存侥幸、顶风违纪。中心公开监督举报渠道,积极营造廉洁、安全的节日氛围;棋牌中心要求,要进一步提高思想认识,增强政治自觉,党员干部要严格遵守中央八项规定及其实施细则精神,坚决做到“四个紧盯”,确保务实节俭、文明廉洁过节,要严守纪律红线,恪守纪律要求,长存戒惧之心,自觉抵制各种风险诱惑和不良风气,坚决杜绝节日腐败,要筑牢安全生产底线,护航高质量发展,各科室、各运动队要增强安全意识,深刻汲取事故教训,加强风险隐患排查,做好值班值守工作,严防安全事故发生。

(宋云杰)

## 打造精品赛事 促进衍生消费

### 河北体育馆召开发展赛事经济 拉动大众消费工作专题会议

**本报讯** 9月12日,河北体育馆召开专题会议,传达学习王彪局长在河北省体育局发展赛事经济拉动大众消费两次会议上的讲话和省体育局发展赛事经济相关文件精神,研究部署河北体育馆贯彻落实意见。

会议指出,要深刻认识发展赛事经济、拉动大众消费工作的重要意义,切实提高政治站位。从习近平总书记、党中央国务院到省委、省政府,都对发展赛事经济、拉动大众消费工作高度重视,河北体育馆要坚决落实省体育局相关决策部署,将其作为工作的重中之重和当前的头号工程来抓,为推动经济发展和满足人民群众对美好生活的向往贡献体育力量。

会议强调,要重点聚焦“7件事”和“10项要求”,结合实际抓好落实,大力引入高品质赛事,积极拓展渠道,主动对接赛事主办方,引入更多高质量、高人气的体育赛事,不断提升场馆影响力;要围绕群众体育,着力打造精品IP赛事,制定精品赛事培育方案,积极引入市场资源,深化与专业赛事运营公司、赞助商等各类市场主体的合作,以市场需求为导向,以拉动消费为重点,积极推动“赛事+”,打造一批有影响力的群众体育赛事品牌;要加大宣传推广力度,提高赛事影响力,根据赛事特点制定针对性宣传策略,线上与线下相结合,吸引更多观众到现场观赛,提升赛事流量,促进衍生消费;要加强调研学习,打造专业赛事服务团队。对标先进场馆,学习它们在赛事运营、场地管理、服务规范等方面的成功经验,积极参加相关培训,提升工作人员专业能力,为赛事的成功举办提供强有力的专业支撑。

(宋云杰)